

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: MICHAL ŽÁNA

Název bakalářské práce: ZMĚNA ÚČETNÍ METODY OCEŇOVÁNÍ ZÁSOB VYTVOŘENÝCH VLASTNÍ ČINNOSTÍ V PRŮBĚHU EXISTENCE ÚČETNÍ JEDNOTKY

Cíl práce: Deskripce problematiky oceňování zásob vytvořených vlastní činností v účetní legislativě ČR a zkoumání problematiky volby oceňovací metody z pohledu vnitřních i vnějších uživatelů účetních informací. V praktické části analyzovány přístupy k ocenění zásob vytvořených vlastní činností v konkrétním podniku.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Martina Černíková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů studentem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1) Jak důležitá je pro vnější (externí) uživatele účetních informací případná změna metody ocenění zásob vytvořených vlastní činností?

2) V čem vidíte největší rizika spojená s nepřesně či nesprávně nastaveným systémem ocenění podnikových zásob, resp. zásob vytvořených vlastní činností?

Práci doporučuji k obhajobě.

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VÝBORNĚ

Datum: 8. červenec 2022

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Práce se zabývá tématem ocenění podnikových zásob vytvořených vlastní činností dle platné účetní legislativy. V úvodu práce je provedena deskripce přístupů k oceňování těchto aktiv, diskutovány jsou různé přístupy k tvorbě kalkulací a odraz volby metody kalkulace v hospodaření podniku. Dále jsou analyzovány legislativní možnosti změny metody ocenění zásob a následně i dopady s tímto procesem spojené. Praktická studie představuje metody oceňování zásob používané v konkrétním podnikatelském subjektu, v závěru jsou navrženy nové přístupy k ocenění těchto aktiv.

Student podle mého názoru cíle práce zcela naplnil, prokázal schopnost samostatně zpracovávat podklady s využitím aktuálních pramenů. Oceňuji samostatnost studenta při zpracování práce i solidní odbornou erudici v oblasti poměrně specifického tématu. K diskusi by mohla být hloubka provedené analýzy (odraz volby ocenění metod z pohledu vnějšího uživatele účetních informací), ale vzhledem k tomu, že se jedná o bakalářskou práci, považuji výstupy práce za relevantní a uspokojivé. Práce je vystavěna logicky. Posíleno mohlo být formulování závěrů práce s přidáním osobního pohledu studenta. Práci s citačním aparátem lze považovat za zcela vyhovující. K formální úpravě práce ani její stylistické úrovni nemám připomínky. V celkovém souhrnu se domnívám, že práce splnila všechny požadavky kladené na tento typ práce a tomu odpovídá i mnou navržené hodnocení.

